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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди яке надається для 

опублікування в медіа інформації 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САЛМАНС ПЛЮС" 

(ТОВ "САЛМАНС ПЛЮС"). 
ТОВ "САЛМАНС ПЛЮС" (Комплекс будівель із АЗС і АГЗП) повідомляє про 

намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для діючого виробничого майданчика. 

Індефікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44330747 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 
адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 28500, Кіровоградська обл., 

Кропивницький р-н., м. Долинська, вул. Чумацький Шлях, 6А, офіс. 2.  

тел. +380663876618; e-mail: alexpaniotov14@gmail.com 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 25011, Кіровоградська 

обл., м. Кропивницький, Подільський р-н., вул. Героїв Маріуполя, б. 123 - а 

Мета отримання дозволу на викиди: Метою отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є дотримання 
вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 

визначено допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами 
Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на 

довкілля: висновок ОВД відсутній, так як об’єкт введено в експлуатацію до 2017 

року. Наявний акт державної технічної комісії про прийняття закінченого 

будівництвом об’єкта до експлуатації. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД є – 47.30 

Роздрібна торгівля пальним. До складу об’єкту входять:  
АЗС. Зберігання палива передбачено в 4-х підземних резервуарах загальним 

об’ємом 70 м3: підземний резервуар бензину А-95+ об’ємом 25 м3 (максимальна річна 
кількість палива складає 100 м3); підземний резервуар бензину А-95 об’ємом 10 м3 

(максимальна річна кількість палива складає 130 м3); підземний резервуар бензину А-

92 об’ємом 10 м3 (максимальна кількість палива в рік складає 130 м3); підземний 

резервуар дизпалива об’ємом 25 м3 (максимальна кількість палива в рік складає  

416 м3). Заправка автомобілів здійснюється через паливно роздавальні колонки (ПРК) 

Tankanlagen salzkotten. На АЗС встановлено 4 ПРК: ПРК на два паливно-роздавальних 

пістолета від одного підземного резервуару бензину А-95+; ПРК на один паливно 

роздавальний пістолет від одного підземного резервуару бензину А-95; ПРК на один 

паливно роздавальний пістолет від одного підземного резервуару бензину А-92; ПРК на 

один паливно роздавальний пістолет від одного резервару дизпалива. 

АГЗП. Зберігання скрапленого вуглеводневого газу (СВГ (пропан-бутан)) 
передбачено в одному окремому надземному резервуарі об’ємом 9,96 м3 (максимальна 

кількість палива в рік складає 364 м3). На АГЗП встановлена одна колонка АСТРА  

(1 струбцина). Також на АГЗП проводяться ремонтні роботи обладнання або 

опосвідчення, скидання залишкової кількості парів СВГ здійснюється за допомогою 

однієї свічки. 

В разі аварійного відключення електроенергії для поновлення роботи об'єкту 

вмикається дизель-генератор Dalgakiran DJ27BD потужністю 21 кВт. 

Відомості, щодо видів та обсягів викидів:  
На майданчику знаходяться 14 стаціонарних джерел викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря. Сумарний викид ЗР стаціонарними джерелами 

становить – 3,21718 т/рік. НМЛОС сумарний викид 1,16506 т/рік: (Бензин (нафтовий 

мало сірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,898 т/рік; Вуглеводні насичені C12 - C19 
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(розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,025 

т/рік; Пропан– 0,133 т/рік; Бутан– 0,109 т/рік; Вуглеводні ароматичні– 0,00002 т/рік; 

Сірководень– 0,00004 т/рік). Азоту діоксид 0,026 т/рік; Азоту оксид 0,00002 т/рік; 

Ангідрид сірчистий 0,003 т/рік; Вуглецю оксид 0,004 т/рік; Метан – 0,0001 т/рік; 

Вуглецю діоксид – 2,017 т/рік; Сусендовані тверді частинки недиференційовані за 
складом – 0,002 т/рік. 

Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, 
що виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на 

забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів (об’єкти які 

не мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні 

проваджуватися найкращі доступні технології та методи керування), тому заходи 

щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються 

і не потребують виконання. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів ,що виконані або/та які 

потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів: підприємством запроваджуються заходи щодо 

запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. 

Запроваджуються заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах, а саме зменшення потужності обладнання при 

несприятливих метеорологічних умовах. Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, 

установлених законодавством України, тому Заходи щодо досягнення встановлених 

нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не 

плануються. Залпові викиди на майданчику підприємства відсутні, тому Заходи щодо 
обмеження обсягів цих викидів не передбачаються. Запроваджуються Заходи щодо 

охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, а саме запобігання розгерметизації 

резервуарів для зберігання світлих нафтопродуктів та дотримання техніки безпеки 

при роботі зі світлими нафтопродуктами. Інші заходи, направленні на скорочення 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.  

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Пропозиції, щодо дозволених обсягів викидів відповідають та дотримуються всіх 

установлених вимог чинного законодавства. 

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього 

природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди: Внести зауваження та пропозиції та 

отримати більш детальну інформацію можна в Кіровоградська обласній військовій 

адміністрації, за адресою: 25006 м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1;  

 тел.: +38 (0522) 24-17-25; електронна пошта: ekologkr2019@gmail.com. 

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції 

приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування в 

місцевих друкованих засобах масової інформації. 
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